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“U Krvi Kristovoj… sve činim novo” (Otk 21, 5). Novost na koju nas Bog poziva prirodna je 
dinamika života koja joj pripada i koja se neprestano obnavlja. Bog nas poziva da postanemo 
svjesne da tijek vremena nije nešto što se podrazumijeva, već da se događa ovdje i sada. 
Ponekad riskiramo izgubiti taj jedinstveni trenutak, onaj nezamjenjivi trenutak koji bi, ako ga 
svjesno živimo, mogao postati dragocjena uspomena, prilika koja se pruža jednom u životu ili 
jednostavno, a često je tako, sadašnjost u kojoj smo osjetili da smo duboko povezani s Bogom, 
čovječanstvom i cjelokupnim stvorenjem. Novost leži u današnjem vremenu. Marija De Mattias 
je to dobro znala i zato „nije gubila vrijeme“, ne zato što je živjela u frenetici, u iscrpljujućoj trci 
za postizanjem ciljeva ili provedbom projekata, već zato što je iskorištavala svaki trenutak koji 
joj je bio na raspolaganju u potrazi za Božjom voljom, za onim što je Bog sanjao za nju i njezine 
sestre. Živjela je u sadašnjosti i jedino se tako može objasniti kako je uspjela živjeti u ravnoteži 
između molitve i rada, između klanjanja i apostolata. Marija je bila Klanjateljica – Apostol, 
svjesna sebe i pažljiva na uočavanje novosti u Krvi Kristovoj. Nadahnimo se njome, svjesne da 
je jučer prošlost, sutra misterij, a danas je dar... zato se i zove sadašnjost!

s. Barbara Perali, ASC

U Krvi Kristovoj…  sve činim novo
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Tijekom proteklih devet tjedana mi kao Vrhovna uprava molile smo za svaku od vas dok smo 
nastojale bolje razumjeti naše poslanje u Družbi. Osjećamo hitnost poziva Vrhovnog sabora i ujedno 
poziv da duboko osluškujemo, da odvojimo vrijeme za razumijevanje i da radimo za opće dobro.

Dijelimo s vama neke inicijative koje su se dogodile i druge koje su u tijeku.

Odredbe Vrhovnog sabora
Odredbe Vrhovnog sabora prevedene su na talijanski i engleski jezik i trenutno se privodi kraju 

prevođenje na sve druge jezike Družbe. To nije mali posao i veoma smo 
zahvalne svim prevoditeljicama i lektori(ca)ma. Nakon što budu gotovi, 

prijevodi će se dostaviti Regijama, Delegaciji i Osnutcima. Vezano za 
prijevod i distribuciju, Vrhovna uprava također surađuje s Regijama 
koje imaju Misije. Posebnu zahvalu izražavamo s. Patriciji Pasquini 

za izradu izvornog dokumenta i s. Barbari Perali za obavljeni posao 
s prevoditeljicama i tajnicama.

Sada s velikim povjerenjem i nadom živimo pozive i izazove koji 
nas čekaju u sljedećih šest godina.

Novicijat Družbe 
Sretne smo što možemo reći da su novakinje završile kanonsku godinu i započele svoje apostolsko 

iskustvo. Svaka od njih, u dijalogu i razlučivanju sa svojom Regijom, doživjela je lijepo iskustvo 
zajednice i zajedništva ovdje u Italiji i dijelom u 
Regiji Zagreb. Zahvaljujemo sestrama koje 
će biti s njima u zajednicama i podržavati 
ih molitvom tijekom njihova procesa 
razlučivanja. Apostolsko iskustvo 
započelo je početkom siječnja i 
završit će povratkom u novicijat 
početkom kolovoza kada slijedi 
tzv. razdoblje integracije. 

Nova skupina postulantica 
koje će uskoro postati novakinje 
stiže postupno, ovisno o rješavanju 
njihovih viza za Italiju. Po dolasku će 
imati vremena usavršiti engleski, ishoditi 
dokumente za boravak u Italiji i smjestiti se. To 
će biti prijelazno razdoblje, a kanonski novicijat započet će u 
svibnju. Točan datum bit će objavljen nakon što sve buduće novakinje 
stignu u Italiju i adekvatno se pripreme za novicijat.

Neke vijesti za dijeljenje

Prostor Vrhovne uprave
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Izborni sabor u Regiji Brazil 14. – 19. studenog 2023.
S. Patrizia i s. Wieslawa pratile su sestre Regije Brazil u 

razlučivanju usmjerenja Regije i vodstva.

Čestitke i blagoslov novoizabranoj Regionalnoj 
poglavarici i Vijeću (siječanj 2024. – 2028.)

s. Sônia Maria Pinho Do Matos, regionalna poglavarica
s. Jandira Nascimento Barbosa, regionalna savjetnica
s. Angelica Sandoval Pálacios, regionalna savjetnica i 

ekonoma        
s. Jucilene Dalva De Oliveria Sousa, regionalna savjetnica 

i tajnica

Zahvaljujemo onima koje su s velikom predanošću 
završile službu:

s. Allessandra Soares Pereira, ASC - regionalna poglavarica
s. Suely Garcia dos Anjos, ASC – regionalna savjetnica
s. Ana Jerusa de Castro Feitosa, ASC – regionalna savjetnica i tajnica 
s. Analice Pereira Vieira, ASC – regionalna savjetnica
s. Francisca de Carvalho, ASC – regionalna ekonoma

Jubilarna godina 2025.

Dijelimo s vama informaciju da smo mi kao Klanjateljice 
Krvi Kristove i Misionari Predragocjene Krvi poduzeli 
inicijativu okupljanja Obitelji Predragocjene Krvi na slavlju 
u srpnju 2025. u Rimu (Italija). Mnoge od kongregacija koje 
čine našu obitelj pozitivno su reagirale na ovu inicijativu te 
je formirana komisija za planiranje događaja koji će uključiti 
slavlje 1. srpnja 2025. Više informacija o ovom velikom slavlju 
bit će dostupno uskoro. Sestra Ana Marija Antolović i s. 
Ljubica Radovac članice su ove ASC komisije.

Prostor Vrhovne uprave



4

Sestre zajednice Mbezi Beach u Dar Es Salaamu zahvaljuju Bogu za svojih 25 učenika koji su završili 
osnovnu školu. Ovo slavlje započelo je euharistijom koju je predslavio otac Dominic, CPPS, direktor 
Radija  Marije Tanzanije u Župi svetog Gašpara del Bufala Mbezi.

Počasni gost bio je umirovljeni zastupnik Nyambari Nyangwine koji je ohrabrio roditelje i skrbnike 
djece u njihovoj odgovornosti da poštuju sva dječja prava. 

Gospodin Nyambari Nyangwine poklonio je nekoliko knjiga školi Ivan Merlini kako bi djeca 
mogla naučiti čitati, brojati, pisati i učiti o geografiji i zaštiti okoliša. Dvadeset petero djece dobilo je 
svjedodžbe na završetku osnovne škole, a kao poklon udžbenike učenici koji će započeti prvi razred 
u 2024. godini.

Nakon svete mise uslijedila je kratka zabava s raznim igrama u čast naših učenika. Stariji učenici, 
koji su završili školu, oprostili su se od svoje mlađe braće i sestara, pozivajući ih da budu marljivi u 
učenju kako bi bili na korist naciji sutrašnjice.

s. Yohana Amu, ASC
Direktorica škole Ivan Merlini

Mbezi Beach - 25/11/2023

Mbezi Beach

Kontinentalno područje: Afrika
Regija TanzanijaTanzanija

Blagdan Bogojavljenja, koji se u Katoličkoj Crkvi obilježava 6. siječnja, jedan je od prvih blagdana 
koje je Crkva ustanovila. Od 2011., kao i u mnogim drugim zemljama, u Poljskoj je to državni praznik.

Bogojavljenska procesija u Župi svete Marije Magdalene ove se godine održala pod naslovom “U 
rođenju leži”. Riječi su preuzete iz pjesme iz 17. stoljeća “Nova godina teče” upućujući tako na 800. 
obljetnicu prvih jaslica koje je napravio sveti Franjo Asiški.

U župi svete Marije Magdalene u Varšavi, gdje vršimo svoje poslanje i apostolat dijeleći karizmu 
svete Marije De Mattias, procesija je započela svečanom euharistijom u 11:30. Nakon misnog slavlja 
svi su vjernici okrunjeni izišli iz crkve i prošli ulicama naše župe. Na čelu povorke išla je zvijezda, a 

za njom Tri mudraca koja su jahala na konjima. Tijekom procesije školska su 
djeca predstavila jaslice. Došavši do jaslica u dvorištu crkve, tri mudraca 

poklonila su se Isusu i prinijela darove: zlato – dar čista srca i simbol 
kraljevskog poslanja, tamjan – znak molitve i simbol svećeništva 

te smirnu – znak patnje i simbol proroštva. Nakon počasti 
Novorođenčetu započela je zabava na kojoj smo mogli uživati u 
juhi od graška poznatoj kao „vojnička“, ukusnim kolačima koje 
su pripremili naši župljani, čaju i toploj čokoladi, uz pjevanje 
božićnih pjesama. Djeca su uživala i u zanimljivim atrakcijama, 
vožnjama, šećernoj vati, kokicama i aktivnostima koje su 
pripremili vatrogasci.

Za mnoge je župljane sudjelovanje u mimohodu postalo 
tradicija. Bogojavljenska procesija u Poljskoj smatra se jednim od 

najvećih uličnih jaslica na svijetu.

s. Aldona Kala, ASC

Bogojavljenska procesija

Kontinentalno područje: Europa
Regija Wrocław

ASC u svijetu
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Żagań je manji grad smješten u pokrajini Lubuskie, a pripada biskupiji Zelena Gora – Gorzów. Na 
području Župe Uznesenja Blažene Djevice Marije nalazi se Školsko-vrtićki kompleks br. 5 u kojem 
obavljam službu katehistice.

U školi u kojoj predajem već pet godina vodim Volontersku službu, koja je u početku djelovala kao 
Školski volonterski klub, a od prosinca 2022. godine, zahvaljujući suradnji s Biskupijskim i Župnim 
Caritasom, prerasla je u Školski Caritasov klub. 

Zadivljujuća je predanost učenika u pomaganju drugima, što pokazuje i činjenica da skupina 
volontera svake godine okuplja oko 50 ljudi. Sastajemo se dvaput tjedno tijekom cijele školske 
godine i to je prilika da se upoznamo, brinemo se o vlastitom razvoju, naučimo dijeliti, pomagati 
jedni drugima i organizirati pomoć drugima. Razvijamo i svoje talente: neki od nas, na primjer, sviraju 
ukulele (glazbeni instrument) oko godinu dana. Kako bih bila što bolja u volontiranju, i sama sam 
pohađala specijalizirani tečaj za voditelja volontera.

A kako pomažemo drugima? Na različite načine, jer volontiranje nudi širok spektar mogućnosti. 
Naše djelovanje proteže se na školu, župu, naš grad i šire.

Škola već nekoliko godina organizira kreativne odmore za najmlađe učenike, koji tako mogu 
predahnuti između nastave i pritom kreativno provesti vrijeme. Ovu aktivnost vode volonteri 
iz starijih razreda koji se brinu o mlađim učenicima. Nadalje, ne zanemarujemo ni aktivnosti koje 
provode sami razrednici, jer pomažemo manje sposobnim učenicima u učenju i pisanju zadaća.

U samoj školi organiziramo i sajmove na kojima dijelimo ručno rađene predmete, poput božićnih 
ukrasa, a zarada uvijek ide onima kojima je potrebna. No, sajmovi nisu ograničeni samo na školsku 
zgradu, jer se već godinama održavaju i u župnoj crkvi. Organiziramo i druge aktivnosti: svake godine 
s našim razredima sudjelujemo u Akciji biskupijskog Caritasa, organiziramo humanitarnu akciju gdje 
pakiramo konzerviranu hranu i higijenske proizvode za najsiromašnije te tople čarape za beskućnike.

U širenju dobrote ne mislimo samo na školske ili župne zajednice nego i na one u Żagańu koji 
služe drugima, makar ponekad ostali i nezapaženi. Vidimo ih! A svake godine, povodom Dana 
farmaceuta, stomatologa ili poštara, za njih pripremamo čestitke i male poklone, koje uvijek dočekaju 
s iznenađenjem i velikom zahvalnošću.

Ne zaboravljamo ni one koji žive veoma daleko od nas. Prikupljanjem zavoja za Afriku ili 
sudjelovanjem u akciji “Kupi četku” podupiremo stanovnike misionarskih zemalja opskrbljujući ih 
zavojima i higijenskim proizvodima.

Svoje iskustvo i svoje vještine ne zadržavamo samo za sebe. Otkako smo postali dijelom Klubova 
školskih Caritasa, imamo još više mogućnosti za rad u tom smislu organizirajući radionice s 
polaznicima KlubovašŠkolskih Caritasa i u drugim mjestima Biskupije.

Stvarno je puno!!!
Naše aktivnosti ne prolaze nezapaženo. Biskupijski sabor Caritasa za 

2023. dodijelio je našem Školskom Caritas klubu nagradu za najbolji klub 
u biskupiji Zelena Gora-Gorzów i također nam je dao novčanu nagradu 
za naše aktivnosti, a ja sam osobno primila nagradu „Zaštitnik godine“, 
a sve to zahvaljujući djeci s kojom provodim svaki dan. Veoma smo 
zadovoljni priznanjima, iako to nisu nagrade, već iskre koje nas motiviraju 
da nastavimo s radom za dobrobit drugih.

Znamo, međutim, da su potrebe velike i da ih ne možemo sve sami 
pokriti, ali nećemo stati u svojim aktivnostima, dodajući svoj mali 
doprinos, jer IMA JOŠ DOBRA!

s. Marta Majka, ASC

Ima još dobra

Kontinentalno područje: Europa
Regija Wrocław

ASC u svijetu



6

Ovaj zanimljivi naslov bio je tema predavanja gospođe Marijane Robić, odvjetnice po struci,  čiji 
je rad u posljednjih nekoliko godina usredotočen na umjetnu inteligenciju. Predavanje je održano 
28. studenoga 2023. u dvorani našega samostana na Miramarskoj cesti 100 (Zagreb), a slušalo ga je 
nekoliko studentica iz Doma „Marija De Mattias“ i nekoliko sestara zajednice. 

Kako smo već dugo okruženi umjetnom inteligencijom i budući da se njezina uloga u našim 
životima povećava, pozvali smo našu gošću da nam pobliže objasni što je umjetna inteligencija i  
koje je njezino značenje za svakog  od nas, za naš život i za našu budućnost.

Na samom početku gospođa Robić je istaknula važnost osvješćivanja trenutka u kojemu živimo i 
što tehnologija mijenja u načinu na koji mi živimo. Činjenica je da smo obasuti količinom informacija 
i podataka i da su upravo ti podaci, kako tvrdi i sama predavačica, „gorivo budućnosti“. Onaj tko 
bude znao (imao podatke), uz uvjet da su oni čisti, valjani i točni, taj će u budućnosti moći itekako 
prosperirati. Veliki je problem današnjice što svatko može svašta plasirati i upravo smo zbog toga 
pozvani, više nego ikada, vježbati kritičko razmišljanje. Sve donedavno živjeli smo u svijetu u kojemu 
su se vijesti smatrale autoritetom i bila je stvar novinarske etike i časti da se ne daju krive informacije. 
Danas pak, upozorila nas je predavačica, mediji su kupljeni od različitih lobističkih skupina i preko 
70% medijskog prostora je, nažalost, lažno.  Možda sve ove činjenice već i znamo, ali je vrlo važno 
ponovno ih posvijestiti. Kada je riječ o umjetnoj inteligenciji, ona nosi zavaravajući naziv, jer tu, prema 
mišljenju struke, nije riječ o inteligenciji. Umjetna inteligencija jedna je od sposobnosti čovjeka 
(nikako sve!) koju stroj radi bolje nego mi ljudi. Tu je riječ o vrlo dobro istreniranim algoritmima, 
modelima, na temelju onih podataka koji su stavljeni unutra.  Ako smo stavili kvalitetne podatke, 
dobit ćemo kvalitetne rezultate kojima ćemo moći više vjerovati. I obrnuto. 

Predavačica je stoga neprestano isticala i to koliko je danas važno biti opremljen znanjem koje 
će nam omogućiti da razumijemo način na koji današnji svijet funkcionira. Jer ako ne budemo učili 
što se krije iza tehnologije, stvorit će se dvije klase ljudi: ljudi koji ne razumiju tehnologiju i koriste je 
(za dobro ili za loše) i oni koji su samo konzumenti (potrošači). Većina tehnologije danas počiva na 
ranjivosti. Ona „puca“ na naše emocije, na sve ono gdje smo „falični“ (nismo dovoljno mršavi, visoki, 
nemamo lijepe zube…). Ako dakle ne učimo, u velikoj smo opasnosti da budemo konzumirani. 

No, osnovni je problem , ističe g. Robić, što se mi, nažalost, moramo najprije izložiti svemu tome da 
bismo zaključili je li to dobro, istinito i korisno ili nije. Važno je zato imati vještinu brzog procjenjivanja 
onoga što nam se nudi jer ako ne razmišljamo kritički, može nam se dogoditi da odemo u krivom 
smjeru. 

U zaključku predavanja istaknula je kako je pogrešno misliti da umjetna inteligencija dolazi jer 
ona je već ovdje. Navela je i vlastiti primjer: ako ujutro nekamo kasni, uzet će Uber, u uredu tipka 
na Microsoft Officu, „visi“ na društvenim mrežama, naručuje hranu i odjeću putem interneta.  Sve 
što ne zna, pita Google, a kada ide spavati, gleda Netflix. Umjetna 
inteligencija je dakle već ovdje, ali u budućnosti bit će je još više. 
Na kraju predavanja potvrdno je odgovorila na pitanje postavljeno 
u naslovu teme rekavši kako svatko ima mjesta u svijetu umjetne 
inteligencije zato što se sada nalazimo u novoj industrijskoj revoluciji, 
u kojoj si moramo osigurati da se koristimo alatima koji su nam 
ponuđeni kako bismo mogli ostvariti onu svrhu koju imamo iznutra, 
ali da nikako ne smijemo dopustiti da budemo konzumirani od 
tehnologije, nego da budemo njezini obrazovani korisnici.  A to ćemo postići 
sviješću o samima sebi, svojim vrijednostima, idealima i, dakako, učenjem 
pazeći da se onim što imamo u sebi i izvan sebe koristimo na dobrobit samih 
sebe i drugih ljudi… jer jedino to ima smisla…

s. Marija Bilanović, ASC

Ima li mjesta za mene u svijetu umjetne inteligencije?

Kontinentalno područje: Europa
Regija Zagreb

ASC u svijetu
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Svake godine uoči ili na blagdan Bezgrešnog začeća mi Klanjateljice u Banjoj Luci imamo privilegij 
zajedno sa zaposlenicima i vojskom u vojarni „Kozara“ proslaviti njihovu zaštitnicu, Presvetu Djevicu. 
Nama sestrama to je poseban izlet u prošlost, jer smijemo nekoliko sati hodati stopama naših prvih 
sestara i udisati zrak prvog „Nazareta“. Tako je bilo i ove godine, 7. prosinca, uoči Gospina blagdana: 
nazočile smo i svojim pjevanjem uzveličale euharistijsko slavlje koje je predslavio nadbiskup Tomo 
Vukšić uz koncelebraciju sedmorice svećenika, nakon kojega je uslijedio zajednički domjenak. 
Poseban  je to osjećaj: pratiti misu, pjevati i moliti s 80-ak pripadnika hrvatskog katoličkog naroda 
koji su ili zaposlenici ili vojnici/vojnikinje u ovoj vojarni, a istovremeno gledati iznad oltara veliku 
sliku našeg prvog nazaretskog samostana. Vojarna „Kozara“ smještena je naime u bivšem samostanu 
„Nazaret“ koji su komunisti zajedno s poljima, njivama i šumama oduzeli Klanjateljicama nakon 
Drugog svjetskog rata i osnovali vojarnu – koja je to sve do danas. Dok se danas slavila misa, u duhu 
sam istovremeno čula i tihu jeku molitava i pjesama koje su prve Klanjateljice, što njemački, što 
hrvatski, godinama Bogu upućivale iz ovog prekrasnog zdanja. Mi sestre bile smo posebno ponosne 
na naših petero pripadnika Oružanih snaga BiH koji inače stanuju kod nas i koji su s nama animirali 
ovo slavlje. Svi imaju više vojne činove i zaposlenici su u ovoj vojarni, a svakodnevno s nama slave 
euharistiju u našem samostanu. Sretni su i zahvalni što mogu stanovati kod nas, a i mi, jer su nam 
velika pomoć u održavanju kuće i okoliša, a na neki način pružaju nam sigurnost i zaštitu. Za ovu 
„feštu“ su se tako „skockali“ da smo ih jedva prepoznale.

Svi smo danas zdušno molili Presvetu Djevicu da svim žiteljima ove  napaćene zemlje, a posebno 
ovom dijelu Bosne, izmoli međusobno poštivanje, uvažavanje i jedinstvo, a cijelom svijetu mir i 
sigurnost koje samo Bog može darovati.

s. Marija Pranjić, ASC

Izlet u prošlostIzlet u prošlost

Kontinentalno područje:  Europa
Regija Zagreb

ASC u svijetu
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U srcu živahne nadbiskupije Bangalore posvetila 
sam se služenju kao tajnica u Povjerenstvu za 
migracije, tkajući mrežu podrške imigrantskim 
obiteljima i mladim ljudima iz različitih sredina. 
Ovo putovanje srca vodi nas kroz obogaćujuće 
iskustvo rada sa zajednicama u rasponu od sjevernih 
i sjeveroistočnih dijelova Indije do plemenskih 
sela Orisse i Jharkhanda i nepalskih, asamskih, 
manipurskih i afričkih zajednica – koje karakteriziraju 
bogatstvo i raznolikost.

Radost ovog rada proizlazi iz ispreplitanja niti 
različitosti koje tvore dragocjenu „tkaninu“jedinstva. 
Suradnja s plemenskim zajednicama Orisse i 
Jharkhanda daje duboko razumijevanje njihovih 
jedinstvenih tradicija i izazova.

Osim praktičnih stvari migracije, pastoralna 
skrb postaje svijetla vodilja za one koji se snalaze 
u složenosti prilagodbe na novi život. Predanost 
Nadbiskupije duhovnoj potpori potiče osjećaj 
pripadnosti i utjehe. Povjerenstvo za migracije 
pruža suosjećajnu ruku onima u potrebi, molitvom, 
savjetovanjem i angažmanom zajednice, nudeći 
utočište za duhovni rast usred izazova migracija.

Prednost dajemo obiteljskom savjetovalištu, 
koje predstavlja jačanje jezgre društva. Obitelji migranata često se suočavaju sa složenim 
izazovima u pokušaju održavanja kohezije svoje obiteljske zajednice. Povjerenstvo za migracije 
nudi personalizirane usluge obiteljskog savjetovanja. U rješavanju pitanja kulturne prilagodbe, 
komunikacije i identiteta savjetodavne seanse postaju kamen temeljac u izgradnji solidnih i skladnih 
migrantskih obitelji.

Dana 17. prosinca 2023. organizirali smo predbožićni događaj za migrante u kampusu Klanjateljica 
Krvi Kristove Aradhana. Svečanost je započela zanosnim plesom tijekom ulazne procesije, čime je 
započelo posebno euharistijsko slavlje. Atmosfera je vibrirala od radosti dok su sudionici sudjelovali 
u prinosnoj plesnoj procesiji, simbolu jedinstva i zahvalnosti. Tijekom cijelog dana trajao je program 
s različitim aktivnostima, uključujući i kulturno događanje koje je istaknulo bogato nasljeđe tradicije 
migrantske zajednice. Igre su doprinijele dobrom raspoloženju, promičući duh zajedništva među 
sudionicima.

Vrhunac slavlja bio je obilan ručak na kojem su svi imali priliku podijeliti ne samo hranu već i priče 
i smijeh. Osjećaj zajednice i zajedništva bio je opipljiv tijekom cijelog događaja. Ovo predbožićno 
slavlje u samostanu Aradhana bilo je dokaz snage zajednice, kulturne razmjene i univerzalnog duha 
radosti, ljubavi, poštovanja i nade.

Radost rada s imigrantskim obiteljima i mladima različitog podrijetla u nadbiskupiji Bangalore 
dokaz je snage suosjećanja, suradnje i sklada u različitosti. Na ovaj način nastojimo osvijetliti put 
prema svjetlijoj budućnosti za sve.

s. Jessie D’Souza, ASC

Prihvaćanje raznolikosti:
putovanje radosti i suosjećanja u službi obitelji i mladih migranata

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: Slavimo život

Preselile su u kuću OčevuPreselile su u kuću Očevu
02. 08. 2023. 02. 08. 2023. s. Esperanza Razura Villarreals. Esperanza Razura Villarreal USA USA
06. 08. 2023. 06. 08. 2023. s. Noella Blick s. Noella Blick   USA  USA
05. 09. 2023. 05. 09. 2023. s. Raffaella Cesanos. Raffaella Cesano  Italija  Italija
05. 09. 2023. 05. 09. 2023. s. Maria Riggis. Maria Riggi   Italija   Italija
12. 09. 2023. 12. 09. 2023. s. Angela Capobiancos. Angela Capobianco  Italija  Italija
27. 09. 2023. 27. 09. 2023. s. Celestina Morleos. Celestina Morleo  Italija  Italija
27. 09. 2023. 27. 09. 2023. s. Attilia Compagnos. Attilia Compagno  Italija  Italija
02. 10. 2023. 02. 10. 2023. s. Bernarda Krištić s. Bernarda Krištić  Zagreb Zagreb
17. 10. 2023. 17. 10. 2023. s. Fortunata Mautis. Fortunata Mauti  Italija  Italija
26. 10. 2023. 26. 10. 2023. s. Iolanda Pronteras. Iolanda Prontera  Italija  Italija
13. 11. 2023. 13. 11. 2023. s. Annette Embrichs. Annette Embrich  USA  USA
27. 11. 2023. 27. 11. 2023. s. Cosmina Donnicolas. Cosmina Donnicola  Italija  Italija
30. 11. 2023. 30. 11. 2023. s. Luisa Di Livios. Luisa Di Livio   Italija   Italija
02. 12. 2023. 02. 12. 2023. s. Luigina Scarpantoniis. Luigina Scarpantonii  Italija  Italija
13. 12. 2023. 13. 12. 2023. s. Maddalena Di Cinos. Maddalena Di Cino  Italija  Italija
23. 12. 2023. 23. 12. 2023. s. Sandrina Ortolanis. Sandrina Ortolani  Italija  Italija
28. 12. 2023. 28. 12. 2023. s. Lina Pacificis. Lina Pacifici   Italija   Italija
09. 01. 2024. 09. 01. 2024. s. Antonietta Morellos. Antonietta Morello  Italija  Italija
27. 01. 2024. 27. 01. 2024. s. Dominika Santros. Dominika Santro  Zagreb  Zagreb
28. 01. 2024. 28. 01. 2024. s. Flora De Guglielmos. Flora De Guglielmo    ItalijaItalija

40. rođendan
s. Marija Bilanović   10. 01. 1984. Zagreb

50. rođendan
s. Siji Madappallikadu   04. 01. 1974. India
s. Shiny Pallipadan   20. 01. 1974. India

80. rođendan
s. Genowefa Wurzberg  07. 01. 1944. Wrocław
s. Agata Resta    09. 01. 1944. Italija
s. Regina Hassler   23. 01. 1944. Schaan

90. rođendan
s. Rita Schwarz   03. 01. 1934. USA
s. Speranza Marzano   26. 01. 1934. Italija

Redovničko zavjetovanje
4. ve l jače   -  I ta l ia

Prvi zavjeti
Marika Console

Naše čestitke i molitve

Aniversario!
ya kuzaliwa Feliz

Auguri

Dobrych Urodzin

Alles Gute

HAPPY

Happy Birthday

Feliz cumpleaños

Dobrych

Fel� Aniversário!
Sretan

Buon

Heri ya siku

Sretan rodendan

wishes

Urodzin

Heri ya siku ya kuzaliwa

       Feliz
cumpleanos

zum Geburtstag

birthday

생일 축하해요

생일 축하해요

rodendan

compleanno

Alles Gute zum Geburtstag

Buon Compleanno
Chuc mung

sinh nhat

Chúc mung  
   sinh nhat

SiječanjSiječanj

60. rođendan
s. Corazon Estrellado   08. 02. 1964. Filipini
s. Bok Soon Agnes Kim  21. 02. 1964. USA
s. Jucilene Dalva de Oliveira Sousa 24. 02. 1964. Brazil

70. rođendan
s. Becky Balthazor   26. 02. 1954. USA

80. rođendan
s. Lucia Biscotti   11. 02. 1944. Italija

90. rođendan
s. Miriam Jaskot   02. 02. 1934. Wrocław
s. Rosa Polvere   18. 02. 1934. Italija

100. rođendan
s. Ginetta Pannunzio   07. 02. 1924. Italija

VeljačaVeljača

U Družbi

Informativni dvomjesečnik

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
Godina XXVI. - br. 1, siječanj/veljača 2024.

Uredništvo:
Barbara Perali, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Matija Pavić - hrvatski
s. Betty Adams - engleski

s. Anastazia Floriani - kiswahili
s. Bozena Hulisz - poljski

s. Clara Albuquerque - portugalski
s. Miriam Ortiz - španjolski

s. Johanna Rubin - njemački


